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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                

    КВАЛИФИКАЦИОННАЯ

          КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ 

                  г. МОСКВЫ

      107076  г. Москва, Богородский вал, 8

   22.05.2015 г. № 1515-5/15
Рассмотрев Вашу жалобу на действия судьи Перовского районного суда г.Москвы Ефремова С.А., поступившую в Квалификационную коллегию судей г.Москвы 19.05.2015 года, сообщаю следующее.

Квалификационная коллегия судей, полномочия которой определены статьей 19 ФЗ РФ «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации», действует согласно Закону и возложенным им на нее обязанностям, не выходя за рамки наделенных полномочий.

В соответствии с Федеральным Законом «О статусе судей в Российской Федерации» запрещается вмешательство в деятельность суда, в том числе, и Квалификационной коллегией судей г.Москвы, в связи с этим, квалификационная коллегия не наделена полномочиями осуществлять контроль над судопроизводством, вмешиваться в рассмотрение дела в интересах той или иной стороны, обязывать суд к выполнению каких-либо процессуальных действий. 

Дополнительно сообщаю, что квалификационная коллегия судебной инстанцией не является и не вправе давать какую-либо правовую оценку законности и обоснованности процессуальных действий судьи при рассмотрении конкретных дел, состоявшимся по ним судебным актам. 

Законность и обоснованность процессуальных действий судьи, вынесенных судебных актов может быть проверена только судом вышестоящей инстанции.

Учитывая изложенное, оснований для вмешательства Квалификационной коллегии судей г. Москвы не имеется.
По поручению Председателя-

член Квалификационной 

коллегии судей г. Москвы                                                      А.С. Лопаткина
Качаловой Л.Н.
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